

«NEW ФОРТ БОЯРД» ДЛЯ 7«Б»

Дополнительное образование в современной действительности является гибкой, многосложной системой, которое направлено на детские интересы, возможности и потребности. В последнее время все большее значение отводится активным формам и средствам образования, воспитания и развития обучающегося. Одной из самых популярных форм являются спортивно-игровые программы различной тематики и направленности.

Сегодня для обучающихся 7«Б» класса МОУ Константиновская СШ и классного руководителя Коровниковой Дианы Сергеевны была проведена игра «New Форт Боярд», направленная на сплочение коллектива.

В ходе игры участники двух команд решали головоломки в «Игре с палочками» и в настольных «Крестиках/Ноликах», проверяли свои вкусовые рецепторы в задании «Угадай напиток», тренировали память с мышлением в «Цветном коде» и «Дуплете», показывали ловкость, скорость реакции и аккуратность выполнения задания в «Следах», а командную сноровку в «Быстром лабиринте».

Пройдя дружно все испытания, участники были награждены деревянными медалями с эмблемой телеигры и грамотой от ДЮСШ №4 за активное участие!

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ №4

